Yadav Kumar Rai



Pays : **Népal**Langue : **Népalais**Sexe : **Masculin**

Note: Titulaire d'un master de littérature népalaise

ISNI: ISNI 0000 0003 7133 0413 (Informations sur l'ISNI)

Yadav Kumar Rai: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (2)

"La princesse guenon" (2012) de Marc Béchet

avec Yadav Kumar Rai comme Éditeur scientifique



"Légendes et coutumes des Khaling Rai" (2012)



de Marc Béchet avec Yadav Kumar Rai comme Éditeur scientifique

Personnes ou collectivités en relation avec "Yadav Kumar Rai" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Marc Béchet



data.bnf.fr



Personnes ou collectivites liees en tant que illustrateur (1)	
Nem	③ ♥
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF